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\/ Рівненська обласна рада

Депутату Рівненської обласної ради 
Миколі ДОБРИДНІКУ

Про розгляд депутатського 
запиту депутата обласної ради 
Миколи ДОБРИДНІКА

Рівненська обласна державна адміністрація, розглянувши депутатський 
запит депутата Рівненської обласної ради Миколи ДОБРИДНІКА щодо 
проведення ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого
значення О 180619 Під’їзди м. Дубровиця та автомобільної дороги загального 
користування державного значення Н-25 Городище - Рівне - Старокостянтинів 
в межах с. Берестя Сарненського району Рівненської області, повідомляє.

Відповідно до Закону України «Про автомобільні дороги» органом, що 
здійснює управління автомобільними дорогами загального користування 
державного значення є центральний орган виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері дорожнього господарства (Державне агентство 
відновлення та розвитку інфраструктури України), до повноважень якого 
входить в тому числі й організація будівництва, реконструкції, ремонту та 
утримання автомобільних доріг загального користування державного значення 
відповідно до державних будівельних норм і стандартів.

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області - 
державна організація, підвідомча управлінню Державного агентства 
відновлення та розвитку інфраструктури України, яка здійснює функції з 
управління автошляхами загального користування державного значення та є 
замовником усіх робіт, що на них виконуються.
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З огляду на викладене, вирішення питання ремонту автомобільної 
дороги загального користування державного значення Н-25 Городище - 
Рівне - Старокостянтинів є компетенцією Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури у Рівненській області

Автомобільна дорога загального користування місцевого значення 
О 180619 Під’їзди м. Дубровиця перебуває на балансі департаменту з питань 
будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації.

Департамент, як структурний підрозділ Рівненської обласної державної 
адміністрації виконує покладені на нього завдання у відповідності до 
Положення про департамент, затвердженого розпорядженням голови 
Рівненської обласної державної адміністрації 04.01.2024 №4. Так, відповідно до 
означеного Положення фінансування робіт на дорогах загального користування 
місцевого значення здійснюється виключно в межах видатків обласного 
бюджету чи коштів, що виділені як субвенція з державного бюджету України 
місцевим бюджетам. Зважаючи, що департамент є виключно 
балансоутримувачем доріг та виступає виключно замовником робіт та послуг з 
утримання автомобільних доріг в межах бюджетного фінансування, відтак 
проведення робіт на вказаній у зверненні автомобільній дорозі можливе після 
надходження відповідного фінансування.

У зв’язку зі складною фінансовою ситуацією, пов’язаною з військовою 
агресією російської .федерації проти України та введенням воєнного стану, 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове 
забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних 
доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 
власності у населених пунктах у 2025 році не передбачена, а усі кошти 
дорожнього фонду спрямовані на потреби оборони України.

Департамент з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної 
державної адміністрації вживає усіх заходів для забезпечення безпеки 
дорожнього руху в межах повноважень та реального фінансування таких 
видатків.

Разом з тим, інформуємо що, виконання робіт по утриманню можливе у 
разі прийняття рішення Дубровицькою міською радою щодо надання 
співфінансування на об’єкт «Експлуатаційне утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення та штучних споруд на них у 
Сарненському районі Рівненської області (протяжність 534,0 км)».

У разі виділення коштів, роботи буде виконано тільки в межах 
експлуатаційного утримання та за сприятливих погодних умов підрядною 
організацією ПрАТ «Рівнеавтошляхбуд» (аварійний ремонт автомобільної 
дороги).
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